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Створення ефективної системи управління земельними ресурсами має 

бути спрямоване на підвищення ефективності використання земель та їх 

охорони. Зокрема, необхідно створити ефективну систему державного 

земельного кадастру та систему контролю за використанням земель [3]. 

Реалізація цих заходів дозволить підвищити ефективність регулювання 

земельних відносин в Україні та забезпечити захист земель як природного 

ресурсу. 

Одним з важливих викликів, з яким стикається регулювання земельних 

відносин в Україні, є корупція. Корупція в сфері земельних відносин може 

призводити до незаконного заволодіння землями, незаконної забудови, а також 

до зниження ефективності використання земель. 

Щоб подолати цей виклик, необхідно посилити контроль за 

використанням земель, а також підвищити прозорість у сфері земельних 

відносин. Зокрема, необхідно забезпечити доступ громадян до інформації про 

земельні відносини, а також створити ефективну систему відповідальності за 

порушення земельного законодавства. 

Регулювання земельних відносин є складною та багатогранною сферою. 

Для її ефективного регулювання необхідно вжити комплексних заходів, 

спрямованих на удосконалення законодавства, нормативно-правової бази та 

системи управління земельними ресурсами. Реалізація цих заходів дозволить 

підвищити ефективність використання земель та забезпечити їх охорону, що є 

важливим фактором економічного розвитку країни та захисту її екологічної 

безпеки. 
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Дослідження проблеми політичної корупції важливо з огляду на 

збереження демократії та розвиток країни. Політична корупція є серйозною 

загрозою для суспільства, оскільки вона сприяє зловживанню владою, 

порушенню закону та недобросовісному поводженню політичних діячів.  

Поняття корупція і політична корупція різняться за своїм значенням.  

 Як зазначав відомий філософ, політолог Ф. Фукуяма «корупція може 

існувати в багатьох контекстах — від хабарництва в спортивній організації до 

крадіжки секретаркою офісних ресурсів…політична корупція… стосується 

зловживання службовим становищем задля особистої вигоди» [1].  

Сучасне розуміння політичної корупції  почало формуватися ще у епоху 

Нового часу. Так, не втрачає актуальності порівняння Н. Макіавеллі  корупції із 

туберкульозом, який важко діагностувати, але легше лікувати. Проте, якщо ця 

недуга запущена, то розпізнати її легко, однак вилікувати її важче. Н. 

Макіавеллі вважав, що корупція починається з недостатньої моралі управлінців, 

які ставлять свої особисті інтереси вище загального блага. Мислитель 

підкреслював, що корупція знищує довіру громадян до уряду і спричинює 

соціальні напруження. Тому для Макіавеллі боротьба з корупцією була 

важливою складовою успіху держави.  

Уперше звинувачення у політичній корупції в Україні прозвучали у 

доповіді В. Ющенка: «Міграція народних депутатів з однієї фракції до іншої, по 

суті, скасовує вибори частково в тій чи іншій умовно взятій території. І тому, 

якщо ми говоримо про витоки цього процесу, витоки політичної кризи в 

Україні, в основі її лежить парламентська криза, в основі лежать ті нелегітимні 

процеси, які стають нормою, певною традицією в українському парламенті. За 

цим стоїть не просто технічна міграція – за цим стоїть політична 

корупція…Політична корупція стала проблемою для нації. Корупція, яка 

починається у стінах парламенту, політична, вона доходить до кожної селищної 

ради, до кожної людини, вона зачіпає ваші інтереси» [2]. Хоча до політичного 

лексикону цей термін увійшов у першому десятилітті 2000 років.  

Так, І. Зайцева та Д. Бившев досліджуючи фактори негативного впливу 

політичної корупції на суспільні відносини, насамперед у сфері державної 

безпеки України, доходять висновку, що політична корупція – це суспільно 

небезпечне діяння, яка полягає у зловживанні або перевищенні влади чи 

службових повноважень службовою особою шляхом їхнього підкупу, з метою 
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одержання нею для себе чи інших осіб неправомірної вигоди або прийняття 

обіцянки (пропозиції) щодо такої вигоди [3, с. 85]. 

І.В. Кушнарьов визначає політичну корупцію як «деструктивний різновид 

нефор- мальних інститутів підривного партикулярного характеру, який 

зумовлює неправомірне використання суб’єктами політичного процесу з 

корисливих мотивів ресурсів влади у позасуспільних інтересах, приватизацію 

публічних ресурсів за умов слабкості формальних і конструктивних 

неформальних інститутів» [4, с. 349]. 

Отже, політична корупція - це конкретний тип корупції, який має місце в 

політичній системі і пов'язаний із неправомірним використанням влади або 

посадового становища політичними діячами для здобуття особистої вигоди або 

впливу на політичні процеси. Це може включати підробку виборів, зловживання 

публічними ресурсами або покладення партійних чи особистих інтересів над 

загальними інтересами громадян. 
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